

Единственный в России девичий кадетский класс находится в Нижнеудинске

В нижеудинской школе-интернате №5 воспитываются девочки, у которых нет родителей. Они не хуже мальчишек маршируют, поют патриотические песни, занимаются рукопашным боем и народными ремеслами. Кадетский класс создан по типу Мариинских девичьих гимназий времен царской России, аналогов в стране нет.

Почти 50 лет работает в Нижнеудинске школа-интернат для детей из неблагополучных семей. Таких учреждений в области всего четыре. Сейчас в школе живут и учатся 240 девочек и мальчишек. 40 из них сироты. Достопримечательность интерната - кадетский класс, в котором занимаются исключительно девочки. Директор школы Надежда Тигусова рассказывает, что он создан по типу Мариинских девичьих гимназий времен царской России, аналогов в стране кадетскому классу нет. У девочек-девятиклассниц своя форма, оригинальная учебная программа.

- У девочек значительно увеличены уроки труда. Прикладному творчеству мы их обучаем. И они во всех патриотических мероприятиях вместе с мальчиками участвуют. Они ходят и на танцы, и на рукопашный бой. Спутницы достойные мальчишек наших! - рассказала директор школы-интерната Надежда Тигусова.

На уроке прикладного искусства девочки-кадеты изучают тонкости резьбы по бересте. Работа тонкая. Сначала на ткани или холсте карандашом нужно вывести контуры будущего узора, потом аккуратно вырезать специальным инструментом берестяную аппликацию. Руководитель кружка Нелли Сухова работает здесь 40 лет. Говорит, что, в отличие от домашних детей, ее воспитанницы намного собраннее и самостоятельнее. Ко второму классу умеют шить и готовить, помогают по хозяйству.

Общественная жизнь в интернате устроена по образцу самостоятельного государства. Есть министерства и ведомства, за каждое из которых отвечают конкретные люди. Самые ответственные задачи, например, встретить хлебом-солью высоких гостей, поручают трем лучшим воспитанницам кадетского корпуса - трем Надеждам.

Есть в школе два классических кадетских класса - пятый и девятый. Один из учеников - кадет Александр Суворов - мечтает повторить подвиги великого однофамильца.

Девочки-кадеты, напротив, готовятся к гражданской жизни. Самые популярные профессии - учитель, воспитатель и врач.

Учителя и воспитатели интерната говорят, что благодаря кадетскому корпусу многие дети получили второй шанс в жизни. Независимо от того, кем они станут во взрослой жизни.

- Парни будут в армии служить. Девочки будут учителями, медиками. Стержень останется на всю жизнь - стержень внутренней дисциплины, - заключил начальник кадетского корпуса школы-интерната Валерий Размахнин.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)